
Activo corriente 96,407,579,784

Activo total 205,327,254,984

Pasivo corriente 16,306,493,607

Pasivo total 20,705,492,231

Pasivos totales con entidades financieras 0

Total Patrimonio 184,621,762,753

Total Ingresos 95,138,323,423

Ingresos Corrientes (Operacionales) 86,398,363,597

Ingresos Netos 86,398,363,597

Activos Fijos Brutos 118,271,503,007

Intereses de la Deuda 0

Ahorro Operacional 0

Excedente Bruto Operacional 33,503,614,525

Excedente ó Deficit Operacional 10,643,142,044

Excedente del ejercicio 19,345,983,886

Capital de Trabajo = Activo Corriente-Pasivo Corriente 80,101,086,177

(La disponibilidad del capital que tiene la Institución para trabajar en el corto plazo)

Razón Corriente = Activo Corriente / Pasivo Corriente 5.91

(Capacidad de la Institución en cumplir con sus obligaciones a corto plazo)

Solidez = Activo Total / Pasivo Total 9.92

(La situación de seguridad y la consistencia financiera con que cuenta la Institución).

Nivel de Endeudamiento  = Pasivo Total / Activo Total 10.08%

Concentración Endeudamiento Corto Plazo = Pasivo Corriente / Pasivo Total 78.75%

(Porcentaje de  los pasivos que deben ser asumidos a corto plazo).

Apalancamiento (Laverage) de Corto Plazo =  Pasivo Corriente / Patrimonio 8.83%

(Por cada peso de los dueños, cuánto hay comprometido en el corto plazo).

Apalancamiento Financiero  = Pasivos Totales con Entidades Financieras / Patrimonio 0.00%

(Relación existente entre los compromisos financieros y el patrimonio de la Institución).

Apalancamiento Total  = Pasivo Total / Patrimonio 11.22%

(Mide el grado de compromiso del patrimonio para con los acreedores de la entidad).

Índice de Sostenibilidad= Saldo de la Deuda / Ingresos Corrientes 0.00%

(Mide la sostenibilidad de la deuda en un plazo mayor a un año). < o = 80.0%

Índice de Solvencia=  Intereses de la Deuda / Ahorro Operacional 0.00%

(Evalúa la liquidez de una entidad para responder en el corto plazo con los compromisos). < o = 40.0%

Cobertura Intereses =  Ahorro Operacional / Intereses de la Deuda 0.00

Cobertura de la Deuda = Ingresos Corrientes / Saldo de la Deuda 0.00

(Evalúa la liquidez de una entidad para responder en el corto plazo con los compromisos).

Rotación de Activos Fijos = Ingresos / Activos Fijos Brutos 0.80

(Lo que se obtiene en ingresos por cada peso invertido en activos fijos).

Rotación del  Activo Total = Ingresos/ Activos Totales 0.46                                              

(Volumen de ingresos generado por el Activo Total).

Rentabilidad Bruta =  Utilidad Bruta Operacional / Ingresos Netos 38.78%

(Significa la capacidad de la Institución en su fuerza de ingresos, para generar utilidades).

Margen Operacional = Excedente Operacional /  Ingresos Netos 12.32%

(Capacidad de la Institución en mostrar que tan lucrativo es, independiente de la forma de financiación)

Margen Neto = Excedente del ejercicio /  Ingresos Netos 22.39%

(Rentabilidad Neta del Tecnológico de Antioquia).

Rendimiento del Patrimonio = Excedente del ejercicio / Patrimonio 10.48%

(Indica la participación de patrimonio sobre la Excedente del ejercicio).

Rendimiento del Activo Total = Excedente del ejercicio / Activo Total 9.42%

(Muestra la capacidad del activo para producir utilidades).
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